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Michael Svatoš

MAP 2166 Prognóza dalšího vývoje války na Ukrajině v
roce 2025. Aneb, proč čelní “banderovci” už veřejně
přiznávají, že útočící ruská armáda má nižší ztráty než
bránící se ukrajinská!

michalapetr.com/map-2166-prognoza-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-v-roce-2025-aneb-proc-celni-banderovci-
uz-verejne-priznavaji-ze-utocici-ruska-armada-ma-nizsi-ztraty-nez-branici-se-ukrajinska

Ukrajina už vyčerpala všechny své válečné zdroje. Totální porážka
kyjevského režimu je už absolutně neodvratitelná. A Putin příští rok
dosáhne stejně slavného vítězství jako Stalin v roce 1945.

Jedinou možností Kyjeva, jak tento nevyhnutelný scénář
bezpodmínečné kapitulace Ukrajiny odvrátit, je přesvědčit Západ,
aby se do konfliktu zapojil vlastními armádami. Vzhledem k
ekonomické a politické situaci na Západě, a ke skutečnosti, že by
tato přímá invaze NATO na Ukrajinu vyvolala III. světovou válku, a
ohrozila tak jaderným zpustošením i území USA, je mimořádně
nepravděpodobné, že Trump bude Ukrajinu takto riskantně
zachraňovat před její nevyhnutelnou bezpodmínečnou kapitulací
Rusku. 

V dnešní analýze tento scénář nejpravděpodobnějšího ukončení
války na Ukrajině v roce 2025 podrobně rozebereme. 

(1) Ruská armáda nese nižší ztráty v útoku, než ukrajinská v obraně, a
ukrajinské dělostřelectvo se už dokonce muselo stáhnout z bojiště,
protože ho na něm už nadále nelze kvůli neustálým útokům ruských
dronů nijak zásobovat, přiznali včera čelní Banderovci. 

Tento týden se ukrajinští nacionalisté nebývale ostře pustili do
prezidenta Zelenského a jeho generality. Nacionalisty k těmto
útokům vedli “zdrcující porážky” ukrajinských elitních brigád na
donbaském bojišti. Slavný a zuřivý ukrajinský nacionalista Юрій

Бутусов včera přiznal šokovaným Ukrajincům, že v průběhu několika
posledních týdnů byly Rusy zcela vyhubeny (wiped out) ukrajinské
elitní výsadkové brigády číslo 46 a 79, a mechanizované brigády 152
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a 157. (Zde v čase 10:22) Podle Бутусовa mají Rusové na
donbaském bojišti naprostou převahu v dronech, dělech i obrněné
technice, a nesou proto při svých útocích mnohem menší ztráty než
bránící se Ukrajinci. (Zde v čase 08:09) Ukrajinským vojákům díky
naprosté ruské převaze nezbývá, než se do první linie dostávat
pouze pěšky, protože každý jiný způsob dopravy je Rusy okamžitě
zničen. (Zde v čase 06:25) Ruská převaha je tak obrovská, že
Rusové nejprve rychle vyhubí bránící se ukrajinskou pěchotu, a pak
okamžitě, přes její ještě teplá mrtvá těla, rychle postoupí vpřed, a
obsadí ukrajinské záložní obranné pevnosti, které už nemá, kdo
bránit, protože všichni v první linii padli, a ve druhé linii nejsou k
dispozici žádné zálohy. Бутусов se proto začal dožadovat, aby
ukrajinská armáda přestala bránit každou pozici do posledního
muže, jak má nařízeno, a naopak, jakmile Rusové palbou rozboří její
obranné pevnosti v první linii, aby se rychle stáhla do druhé linie, a
pak do třetí, a potom do čtvrté, a do páté, a do šesté. 

Бутусов včera dokonale popsal novou ruskou taktiku “absolutní
dominance na bojišti a jeho izolace od ukrajinského týlu”, která
nevyhnutelně vede k vyhubení všech ukrajinských vojáků, kteří se
brání v první linii, a díky níž mají útočící Rusové nižší ztráty než
bránící se Ukrajinci, k nimž se nedostanou žádné zásoby, ani posily. 
Obdobně i další ukrajinská média tento týden přiznávala, že
stotisícové dvojměstí Pokrovsk-Mirnohrad, které pomalu a metodicky
obkličuje generál Mordvičev, je už Rusy izolováno od ukrajinského
týlu, a žádné zásobovací ani evakuační vozidlo už do něj ani
nepronikne, ani se z něj nedostane. Tuto novou ruskou taktiku jsme
detailně popsali už v říjnových analýzách MAP 2110, MAP 2114, a
MAP 2115, ale ukrajinská média a nacionalisté ji začali popisovat až
teď. Rusové jakmile “dominance a izolace” dosáhnou, a drony a děly
a minomety vyhubí většinu bránících se Ukrajinců, zaútočí v malých
mobilních skupinkách na přeživší ukrajinské opěrné body, a rychle
všechny zbylé Ukrajince, kterým už dochází munice, jídlo i voda,
pobijí. Jak vypadá takové vyčištění posledního ukrajinského
opěrného bodu na jednom úseku fronty, a jak jej Rusové bez

https://www.youtube.com/live/SDhUbtr55SY
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vlastních ztrát rychle a brutálně vyčistí, pokud se Ukrajinci odmítnou
vzdát, výborně ukazuje tento nepřerušovaný 12 minutový záznam z
kamery připevněné na těle ruského výsadkáře. 

Tato nová ruská taktika “dominance a izolace” dosáhla podle
zakladatele ukrajinského protiruského projektu DeepState Романa
Погорілийe své zatím nejvyšší dokonalosti v prosincových bojích u
velkoměsta Pokrovsk. Generál Mordvičev zde soustředil nebývalé
množství nejschopnějších ruských operátorů zabijáckých dronů a
vybavil je drony naváděnými po optickém vlákně, které nelze rušit
žádnými elektronickými prostředky. Rusové těmito drony zabránili
Ukrajincům provádět jakékoli železniční a automobilové zásobování
Pokrovska, a všudypřítomné ruské optické drony navíc neustále nad
bojištěm slídí po každém ukrytém Ukrajinci, aby ho buď sami zabily,
nebo aby na něj navedly přesnou likvidační palbu ruských děl a
minometů. Podle experta  Погорілийe naprostý rozvrat schopnosti
ukrajinské armády zásobovat své přední jednotky u Pokrovska
municí, a dopravovat na bojiště posily a zásoby, a evakuovat z něj
raněné, dospěl do situace, že Ukrajinci už nemají ani čím bojovat,
ani co jíst, a jejich ztráty dramaticky rostou každým dnem. Podle
ukrajinského vojenského historika a analytika Михайло Жироховa
už Rusové Pokrovsk “izolovali od veškeré ukrajinské logistiky”, a
ukrajinská armáda už z města začala stahovat veškeré
dělostřelectvo a další těžké zbraně, protože tyto žrouty munice a
PHM už nelze v Pokrovsku nadále zásobovat. Жирохов dokonce
předpokládá, že po těžkých zbraních bude z Pokrovska stažena i
lehká pěchota, protože její další odpor ve městě bez podpory
těžkých zbraní je nesmysl, a protože ji stejně není jak zásobovat.
Ukrajinci tak prý snědí zásoby a vystřílejí munici a město rychle
vyklidí. Obdobně Serhii Filimonov, velitel slavného praporu “Wolves
da Vinci” se domnívá, že Mordvičev spíše Pokrovsk obejde z
jihozápadu, aby ho obklíčil, než aby ho obsazoval čelním útokem. V
obou případech však Ukrajinci nemají takřka žádné šance ruský
postup zastavit. 

https://t.me/swodki/448139
https://www.bbc.com/ukrainian/articles/cvgrnqgyry1o
https://vchasnoua.com/news/rosiiani-zminili-taktiku-i-prorvalisia-do-okolic-mista-boyi-za-pokrovsk-staiut-zapeklisimi
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Pád aglomerace Pokrovsk, který přední ukrajinští analytici i frontoví
válečníci očekávají v horizontu týdnů, bude představovat důležitou
změnu v charakteru bojů na doněcké frontě. Stanislav Buniatov,
polní velitel ze slavného batalionu Aidar, včera varoval, že vyklizení
oblasti kolem Pokrovské aglomerace přinese ukrajinské armádě
nebývalé těžkosti, protože se boje přesunou z doněcké oblasti do
dněpropetrovské, a ta je mnohem řídčeji zastavěná velkými
vesnicemi a městečky s pevnými betonovými stavbami. Podle
Buniatova tak na novém dněpropetrovském bojišti nebude dostatek
vesnic a měst, ve kterých se Ukrajinci mohou dlouhodobě bránit
ruské převaze. Plochý zemědělský terén dněpropetrovské oblasti
neumožní Ukrajincům budovat stejně hustou síť obranných pozic,
jako tomu bylo v doněcké oblasti, a ruský postup na východ se tím
značně zrychlí. Obdobně se včera vyjádřil i vysoký berlínský válečný
expert Gustav Gressel. Ten dokonce přiznal, že Rusové dosáhli jak
kvantitativní, tak kvalitativní převahy v dronech, a “bohužel” jejich
drony nelze elektronicky rušit, a mají jak lepší ničivé schopnosti, tak
delší dolet. Naprostá dominance ruských válečných dronů nad
válčištěm u Pokrovska představuje jejich největší výhodu. Rusové
mají podle Gressela díky dronům naprosto dokonalou představu o
všech ukrajinských obranných pozicích i o úkrytech živé síly a děl, a
mohou je tak velmi efektivně ničit, a načasovat své útoky přesně na
dobu, kdy je už veškerá ukrajinská obrana zničena a obránci
vyhlazeni. Navíc ruské drony nedopustí, aby Ukrajinci na přední linii
bojiště dopravovali jakékoli zásoby, a nebo posily. O výsledku všech
bojů je tak podle Gressela už dopředu díky dronům jednostranně
rozhodnuto v ruský prospěch. Gressel také přiznal, že “bohužel
dokud Putin na frontě úspěšně postupuje vpřed, nemá žádný důvod
uzavírat mír, který by mu nepřinesl splnění všech jeho válečných
cílů“. A požadoval, “aby Evropa začala masivně zbrojit, a vyzbrojila
Ukrajince vším potřebným, aby Putina porazili, a donutili přijmou
porážku”. Gressel včera ve vší vážnosti navrhoval, aby EU zřídila po
vzoru projektu Lend-Lease USA za II. světové války stejně obrovský
“Mírový fond” na financování a vyzbrojování Ukrajiny k válce s

https://kyivindependent.com/outnumbered-and-outgunned-ukraine-struggles-to-halt-russian-advance-near-pokrovsk/
https://x.com/gresselgustav?lang=cs
https://kyivindependent.com/outnumbered-and-outgunned-ukraine-struggles-to-halt-russian-advance-near-pokrovsk/
https://www.euronews.com/2024/12/13/peace-in-ukraine-needs-more-than-a-plan
https://www.euronews.com/2024/12/13/peace-in-ukraine-needs-more-than-a-plan
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1kon_o_p%C5%AFj%C4%8Dce_a_pron%C3%A1jmu
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Ruskem, a navrhoval, aby se EU masivně zadlužila na 60 let, stejně
jako Británie za II. světové války. Podle Gressela jde o jediný
způsob, jak Putina porazit. Gressel, aby odvrátil potupnou porážku
celého kolektivního Západu na Ukrajině samotným Ruskem, hodlá
opakovat chybu SSSR v posledních letech jeho existence, a uzbrojit
obrovskými válečnými výdaji západní ekonomiku přesně v době, kdy
se Západ musí soustředit na svou úplnou ekonomickou modernizaci,
nebo bude ekonomicky smeten Čínou a zeměmi BRICS. Přitom je
všem historicky jasné, že rozjezd válečné ekonomiky trvá roky, v
USA stejně jako v Británii válečnou výrobu připravovali nejméně do
roku 1936, a v USA se válečná ekonomika rozeběhla na plné
obrátky teprve v roce 1943. Smysl kulminace válečné výroby Západu
v letech kolem roku 2030 přitom postrádá jakýkoli smysl, protože
Ukrajina bude nejspíš už příští rok poražena a donucena k nějaké
lehčí formě bezpodmínečné kapitulace. 

(2) Proč bude Ukrajina příští rok poražena a nucena souhlasit s
bezpodmínečnou kapitulací? 

Юрій Бутусов včera celou hodinu zuřil nad situací, kdy jsou nové
ukrajinské brigády masově u Pokrovska vybíjeny ruskými drony, a
přitom nemají žádné drony, aby Rusy také na oplátku vybíjely.
Бутусов včera přiznal skandál nevídaných rozměrů. Macron se v
říjnu 2024 vychloubal tímto videem na síti X, které ukazovalo
probíhající výcvik 155. ukrajinské brigády Anna Kievskaya ve
Francii. Brigáda byla plně vyzbrojena francouzskou technikou a
zbraněmi! Brigáda se na přelomu listopadu a prosince 2024
vybavená francouzskou výzbrojí vrátila na Ukrajinu a ihned byla
odeslána na frontu. Podle Бутусовa ze 2300 ve Francii vycvičených
vojáků okamžitě z fronty 1000 dezertoval. Podle poslankyně Bezuglé
byla brigáda po návratu na Ukrajinu vykradena o takřka všechnu
vycvičenou pěchotu, a ta byla poslána jiným brigádám na různé
horké úseky fronty, aby jejich nahradila ztráty.  A zbylým
příslušníkům brigády doplněných o 2000 nově pochytaných nováčků
bylo důrazně doporučeno, aby si za vlastní náklady nakoupili nějaká
vlastní auta, zbraně, drony, vysílačky a další techniku, aby mohli být

https://x.com/EmmanuelMacron/status/1844011314458350054?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1844011314458350054%7Ctwgr%5Ead6a6b87f831868e421ccd2b330581d937b78e65%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Ffocus.ua%2Fvoennye-novosti%2F672384-makron-pokazal-kadry-ucheniy-ukrainskoy-brigady-anna-kievskaya-vo-francii-video
https://focus.ua/voennye-novosti/672384-makron-pokazal-kadry-ucheniy-ukrainskoy-brigady-anna-kievskaya-vo-francii-video
https://t.me/swodki/448220
https://focus.ua/voennye-novosti/683510-brigada-anna-kievskaya-poluchila-novogo-komandira-chto-izvestno
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odesláni na frontu. V brigádě prý v důsledku tohoto jednání kyjevské
generality zavládl naprosto šílený chaos, a celá se včetně velení
rozprchla. Nutno poznamenat, že celá brigáda byla vytvořena tzv.
“busifikací”, tedy že se skládala výhradně z násilím ulovených
Ukrajinců.  

Бутусов včera v hodinovém videu rozvíjel nejnovější banderovské
představy, jak má Ukrajina bojovat s Rusy. Бутусов nemá
vystudován ani operační, natož strategický stupeň velení, a tak
navrhuje, aby ukrajinská armáda vedla s Rusy “manévrový ústupový
boj na zdrženou”, místo, aby se staticky a urputně bránila do
posledního muže v zákopu. Бутусов sice správně pochopil a popsal
ruský systém “dominance a izolace” bojiště, hlavně drony. Ale
nepochopil, že generál Syrskyj proti tomuto způsobu ruského boje
naordinoval jediný možný způsob obrany – držet se do poslední
kapky krve každé pídě obranné linie. Kdyby měl Бутусов vyšší
štábní vzdělání, věděl by, že jakmile v “zóně ruské dominance a
izolace” ukrajinská armáda opustí bunkry a zákopy a opevněné
domy, kde se zoufale skrývá, a začne manévrovat, jako tomu bylo v
létě u Kursku,  a v roce 2022 jihovýchodně u Charkova, bude
okamžitě vyhlazena. A Rusové okamžitě vyrazí do ofenzívy a budou
zbytky ukrajinských manévrujících ustupujících tlup pronásledovat,
aby je dorazili, a odkrytými, vyhlazenými místy, postoupí vřed rychleji
a dál, a s menšími ztrátami, než v případě překonávání urputné
obrany do posledního muže v zákopu.  Útok u Kursku byl v létě
možný jen proto, že Rusové na tomto bojišti neměli vytvořen systém
“dominance a izolace”. Jakmile ho v říjnu vytvořili, Ukrajinci se začali
chovat stejně jako na Donbase, a zalezli do bunkrů, zákopů a domů,
a odevzdaně v nich čekají, až budou zabiti, protože jejich velení
chápe, že když začnou manévrovat, a vést boj na zdrženou, budou
zabiti ihned, a ne až časem, a jejich obrana bude rozvrácena. Boj v
prostoru ruské “dominance a izolace” je vyšším stupněm boje v
prostoru “naprosté nepřátelské vzdušné převahy”. Jak Sověti v roce
1944 před Lvovem, Spojenci v Normandii 1944, a Němci v roce 1941
v Bělorusku a na Ukrajině, vždy snadno zlikvidovali jakýkoli pokus o

https://www.youtube.com/live/SDhUbtr55SY
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manévrový ústupový boj svých nepřátel, a velmi snadno je
obkličovali a ničili. Dnešní vysoce přesné drony schopné ničit i cíle
pohybující se po bojišti velkou rychlostí jsou ještě efektivnější než
přesné americké bomby a rakety, které při válkách proti Saddámovi
zlikvidovaly veškerou iráckou armádu, která se odvážila vzdorovat.
Proti systému “dominance a izolace” je efektivní pouze vlastní
systém “dominance a izolace”, pomineme-li jaderné ničení. Bez
masy vlastních dronů, děl, raketometů, přesných naváděných raket a
letadel svrhávajících vlastní klouzavé bomby a vypouštějících
sofistikované přesné střely je jedinou možnou obranou boj v zákopu
do posledního kapky krve, ačkoli ani ten nevede k vítězství, ale
pouze k oddálení nevyhnutelné porážky. Protože Ukrajina není
schopna vyzbrojit svoji armádu, aby vytvořila systém “dominance a
izolace”, protože Západ není schopen vyrobit stejné množství dronů
jako Rusko podporované Iránem a Čínou, nečeká Ukrajinu příští rok
jiný osud než totální porážka. Arménové vyhlazovaní
ázerbájdžánskými drony vydrželi před pár lety vzdorovat několik
týdnů, a pak se jejich obrana i vůle vzdorovat rozložily. Ukrajinci
dopadnou stejně. 

Protože prostory, ve kterých Rusko nyní vytváří zóny “dominance a
izolace” se zvětšují každý měsíc, kdežto Ukrajinci stále častěji
přiznávají, že nemají k dispozici žádné drony, bude se situace
ukrajinské armády dále dramaticky zhoršovat. Jakmile se pověstná
struna válečné morálky přetrhne, ukrajinská armáda se rozprchne a
ztratí stejně jako armáda syrská. Jestli k tomu dojde na jaře, v létě,
na podzim a nebo v zimě 2025 je Putinovi lhostejné. Ostatně ani on
nemá nekonečné zásoby vojáků, aby tento proces nevyhnutelného
rozpadu ukrajinské armády urychloval nějakými zbrklými
ofenzívami. 

Je neděle 15. prosinec 06.18 ráno – Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje
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vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na TV Bureš – 5.12. zde.
Na LOS 10 – 7.12. zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=akY3yHOVkAo
https://www.youtube.com/watch?v=_rgXK2xuc90
https://www.youtube.com/watch?v=aT7444MEtv4&list=PLbjEA1ku806iiQ0lnVvLElcEomHKeeaWv&index=7

